Контрольная работа по теме «Давление твёрдых тел, жидкостей и газов»
1 вариант
1. По какой формуле определяется давление твёрдого тела?

А) F=mg;            Б) m=pv;    В) p=F ;   Г) F=ps .

                                                        S
2. В каких единицах измеряется давление?

А) Джоуль;  Б) Ньютон;  В) Ватт;  Г) Паскаль.

3. Газ, находящийся в плотно закрытом сосуде нагрели. Какое изменение произошло при этом с газом?
А) Увеличилась масса газа;   Б) Увеличилось давление газа;   В) Уменьшилось давление газа.

4. Для чего предназначены барометры

А) Для измерения плотности;    Б) Для измерения атмосферного давления;

В) Для измерения массы;   Г) другой ответ.

5. На большой глубине океана плотность воды больше, чем на поверхности. Изменится ли выталкивающая сила, действующая на батискаф при  его погружении в океан?

А) увеличится;  Б) уменьшится;   В) не изменится.

6. Если выкачать насосом воздух из жестянки, она сплющивается. Почему?

А) Действует сила притяжения;

Б) Под действием атмосферного давления;

В) Под действием силы упругости;

7. Какое давление оказывает на пол человек массой 90 кг? Площадь двух его подошв 0,06м2.
А) 0,3Па;  Б) 0,9Па;   В)  1500Па;   Г) 15000Па.
8. Вычислите давление на дно бака, если высота столба керосина в баке 40смю (Плотность керосина равна 800 кг/м3)?

А) 3200Па;   Б) 3000Па;  В) 8000Па.

___________________________________________________________________

Ответы следующих заданий запишите в контрольном листе рядом с номером каждого задания (№№9 – 12). Слова, числа, формулы или математические выражения пишите аккуратным разборчивым почерком (печатными буквами), как требует того вопрос.

9. Спортсмен, масса которого 78 кг, стоит на лыжах. Площадь лыж 0,312 м2. Какое давление оказывает спортсмен на снег?
10. Рассчитайте силу, с которой воздух давит на поверхность стола, длина которого 1,2 м; ширина 0,6 м; атмосферное давление принять равным 105Па.
11. На какой глубине давление воды равно 400 кПа? (ρ=1000 кг/м3, g=10 Н/кг)
12.  Архимедова сила, действующая на погруженный в воду шар, равна 2500Н. Определите объём шара. Плотность воды равна 1000 кг/м3.
                  Шкала оценок: «3» - 9-16,    «4» - 17-21,   «5» - 22-24.
